
ΤΑ ΔΕΚΑΡΑΚΙΑΤΑ ΔΕΚΑΡΑΚΙΑ

Σήμερα τα παιδιά του Γ1 και Γ2 επισκέφτηκαν το Ειδικό
Επαγγελματικό Γυμνάσιο και Λυκείο Χανίων! Τα παιδιά
εκεί μαζι με τους εκπαιδευτικούς τους μας είχαν
ετοιμάσει διάφορες δραστηριότητες όπως:
Εργαστήρια κατασκευής χριστουγεννιάτικης κάρτας ,
Μουσική και μουσικά όργανα,
Αθλητικές δραστηριότητες , φύτεμα και άλλες
ενδιαφέρουσες δράσεις .
Ένα μάθημα ζωής για τους / τις μαθητές /τριές μας!!!
Τους ευχαριστούμε πολύ περάσαμε υπέροχα! 
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Δημοτικό Σχολείο Χανίων

Επίσκεψη στο Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο



Την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου η Α΄ τάξη

επισκέφτηκε το μοναδικό μουσείο Τυπογραφίας

στα Χανιά και συμμετειχε στο πρόγραμμα <<τα

αποτυπώματα μιας κουκίδας >>. Τα παιδιά

άκουσαν ενδιαφέρουσες ιστορίες, έλυσαν

γρίφους και τύπωσαν το δικό τους τέλος.

Ευχαριστούμε πολύ την δημοσιογράφο κ. Ελένη

Φουντουλάκη που μας καλοδέχτηκε !!! Εμείς

υποσχεθήκαμε να επιστρέψουμε για να δούμε

την κουκιδα να απλώνεται και να φτιάχνει

ιστορίες.

Επίσκεψη στο
Μουσείο Τυπογραφίας

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα

ατόμων με Αναπηρία ( 3 Δεκεμβρίου

– Παγκόσμια ημέρα ατόμων με

Ειδικές Ανάγκες) σε όλες τις τάξεις

με την βοήθεια των εκπαδευτικών

ειδικής Αγωγής οργανώσαμε και

πραγματοποιήσαμε δράσεις

ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης.

Οι μαθητές του Β1 παρακολούθησαν

την ταινία κινουμένων σχεδίων «Ή

αληθινή ιστορία του Εμμανουέλ».

3/12 Ημέρα
ατόμων με

ειδικές
ανάγκες
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Αυτή η μικρού μήκους ταινία πραγματεύεται τη ζωή και το

έργο του Εμμανουέλ Οφόσου Γιεμπόα από τη Γκάνα της

Αφρικής, ο οποίος παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισε,

κατάφερε να κάνει το όνειρο του πραγματικότητα, να

εμπνεύσει και να συνεχίσει να εμπνέει ανθρώπους σε όλο

τον κόσμο, μεταδίδοντας το μήνυμα πως η αναπηρία δεν

συνιστά ανικανότητα. Στη συνέχεια, προσπαθήσαμε να

«μπούμε στη θέση του άλλου» ζωγραφίζοντας με το στόμα

και κάνοντας χειλανάγνωση. Με την προβολή, με

συζήτηση και με βιωματικές δραστηριότητες,

προσπαθήσαμε να κατανοήσουμε τις προκλήσεις που

αντιμετωπίζουν καθημερινά τα ΑΜΕΑ, τις ανάγκες αλλά και

τα δικαιώματα τους. Βασικός μας στόχος: η καλλιέργεια της

ενσυναίσθησης, της αλληλεγγύης, της αποδοχής της

διαφορετικότητας και του σεβασμού προς τα άτομα με

αναπηρία!

Λίγα λόγια για την μικρού μήκους ταινία!

Ενημερωθείτε για τα νέα μας 

και από το blog μας!

https:/
/blogs.

sch.gr/
10dimch

acha/

Το Α1 συζήτησε για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Τα παιδιά έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον, κάνοντας πολλές

ερωτήσεις. Ακολούθησαν πολλές δραστηριότητες που μας έκαναν να μπούμε για λίγο στη θέση ενός ατόμου με

αναπηρία, να νιώσουμε το πώς αισθάνεται με τον εαυτό του και με τους άλλους στην καθημερινότητά του και να

σκεφτούμε αν και πώς μπορούμε να του προσφέρουμε βοήθεια. Οι δραστηριότητες είχαν αισθητηριακό χαρακτήρα.

Με κλειστά μάτια «νιώσαμε» για λίγο όπως τα άτομα με δυσκολία στην όραση. Τα παιδιά σε ζευγαράκια έκλειναν

τα ματάκια τους με ένα μαντήλι και με τη βοήθεια ενός παιδιού βοηθού κινούνταν στο χώρο και έβρισκαν τη θέση

τους ή κάποιο αντικείμενο.Οι μαθητές/τριες του ΣΤ2, ήρθαν για μια στιγμή “στη θέση του άλλου”. Συγκεκριμένα,

με την έλλειψη της αίσθησης της όρασης, κλήθηκαν να αναγνωρίσουν γεύσεις, αρώματα και μυρωδικά που θα

βάζαμε στο γλυκό μας. Η δοκιμασία ήταν δύσκολη για κάποιους καθώς, όπως αναγνώρισαν και οι ίδιοι, δεν

μπορούσαν να βρουν την ισορροπία στα χέρια τους για να σηκώσουν το κουτάλι να δοκιμάσουν κι έτσι τους

έπεφταν οι ξηροί καρποί κάτω. Στο τέλος, μετά από συζήτηση που έγινε, οι μαθητές και μαθήτριες έδειξαν για

άλλη μια φορά την ευαισθησία τους προς τα ΑΜΕΑ

https://blogs.sch.gr/10dimchacha/


Ομορφες δράσεις και δραστηριότητες
οργάνωσαν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου

μας για το αφιέρωμα στην επέτειο του
Πολυτεχνείου όπου οι μαθητές/τριές

αλληλεπίδρασαν, δημιούργησαν,
αναπαρήγαγαν και βίωσαν. Γιατί τα παιδιά

μας τα θέλουμε πρωτεργάτες να χαράζουν
το μέλλον που ονειρεύονται και τους αξίζει.

΄Ετσι μας δίδαξαν οι νέοι του
<<Πολυτεχνείου >>. Διαχρονικά τα μηνύματα

που αποτύπωσαν τα παιδιά, τα τραγούδια
που είπαν, τα συνθήματα που φώναξαν και

ζωγράφισαν: Ειρήνη, ελευθερία,
διακαιοσύνη, παιδεία!!!!

17 ΝΟΕΜΒΡΗ

Το Πολυτεχνείο ζει!!!4



Το Β1 σε συνεργασία με το ΚΠΕ Βάμου υλοποίησαν
περιβαλλοντικό πρόγραμμα με θέμα την Ελιά. Μετά τη
βιωματική και διαδραστική περιβαλλοντική παρουσίαση
ακολούθησε και εργαστήρι
κατασκευής αρωματικών λαδιών !!!!!! που το έβαλαν σε
βαζάκια που είχαν φέρει τα παιδιά !!!!! Μια υπέροχη
εμπειρία!!!

Ελιά & λάδι5



Παγκόσμια Ημέρα
Καλοσύνης6

Τα παιδιά του Γ2 κόλλησαν στο
δέντρο της καλοσύνης τις καλές
τους πράξεις!! Στόχος είναι να
γεμίσουν το δεντράκι τους με όλο
και περισσότερες πράξεις
καλοσύνης κι έτσι να ανθίσει!!! Τι
ωραία δράση!!!



Έκθεση εικαστικής
δημιουργίας

Γραπτός λόγος με
αισθήσεις8

Εκλεισαν τα μάτια και σχεδίασαν τυχαία μια
γραμμή η οποία ελίσσεται και κάνει μια τυχαία
πορεία στο χαρτί. Στη συνέχεια τα παιδιά του Ε1,
του Α2 και του Στ1 τη χρωμάτισαν και την
εξέλιξαν όπως ήθελαν. Ο στόχος λοιπόν ήταν να
αφεθούν οι μαθητές/τριες σε μα πιο
αισθητηριακή εμπειρία και να γίνουν
καλλιτέχνες και ζωγράφοι!! Είναι και ένα είδος
Art therapy που ενοργοποιώντας τη φαντασία
δημιουργείται ένα έργο μοναδικό. Με οδηγό
λοιπόν την εικαστικό μας κ. Βλατή, έγινε μια
υπέροχη έκθεση !!!! που τη χαρήκαμε και τη
χαιρόμαστε πολύ!!!!

7

Το μυρίζαμε.. κάτι ψηνόταν !!! γέλια ακούγονταν
με μουσική .. κάτι καλό θα ήταν… Είπαν γραπτός
λόγος είναι.. που μυρίζει; γελαστός; με μουσική;
Δύσκολο.. Δύσκολο και να αντισταθείς .. τελικά
ήταν γραπτός λόγος, πολύ νόστιμος όμως!!!!!
΄Εγραψαν τη συνανταγή και είπαν να την
εκτελέσουν κιόλας .. κι έτσι έγινε πολύ νόστιμη η
προστακτική!!!! Μπράβο Μέλμπα!!!



Η αυτοθυσία των Ελλήνων και

Ελληνίδων , η ψυχική δύναμη, η

μεγαλοψυχία και η κοινή στόχευση στον

αγώνα για την ελευθερία έχει κερδίσει

τον αιώνιο σεβεβασμό και την

ευγνωμοσύνη μας. Η 28η Οκτωβρίου

είναι ημέρα τιμής και υπερηφάνειας και

αποτελεί φωτεινό παράδειγμα για τα

παιδιά μας, την ελπίδα μας! Έτσι λοιπόν

και στο σχολείο μας συμμετείχαμε με

εκθέσεις φωτογραφίας, ζωγραφικής ,

τραγούδια, επίκαιρες εικαστική

δημιουργίες (Γκερβίκα του Πικασο), κ.α.

Χρόνια πολλά σε όλους όλες ΄Ελληνες

Ελληνίδες!!!!!!!

28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ



Αναφορά στο Halloween παιχνίδια και
τραγούδια ήταν ένα διαφορετικό μάθημα
των αγγλικών με την κ. Τσελέπη: Το
τραγούδι pass the pumkin all around και το
παιχνίδι pin the tail on the donkey, όπου με
δεμένα μάτια προσπαθούσαν να
κολλήσουν την ουρά στο γαϊδουράκο!!
Τα παιδιά το χάρηκαν.

HAPPY HALLOWEEN10



Το  σχολείο διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην προάσπιση, βελτίωση και προαγωγή της ψυχικής
υγείας και ευεξίας των παιδιών καιτων εφήβων. Έχει διαπιστωθεί ότι η συστηματική υλοποίηση
προγραμμάτων και δράσεων που στοχεύουν στην προαγωγή της ψυχικής υγείας και ευεξίας και
εμπλέκουν όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας έχει πολύπλευρα οφέλη, όπως: (α) θετική επίδραση

στη σχολική επίδοση, (β) ενίσχυση της ψυχικής ανθεκτικότητας, (γ) καλλιέργεια γνωστικών,
κοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων αναγκαίων για την αντιμετώπιση των προκλήσεων

του παρόντος και του μέλλοντος και (δ) μείωση των πιθανοτήτων εμφάνισης μελλοντικών
προβλημάτων και συμπεριφορών υψηλού κινδύνου.

Στο πλαίσιο αυτό στο σχολείο μας υλοποιήσαμε ποικίλες δράσεις : προγαγωγής της κοινωνικής και
συναισθηματικής ευεξίας για διαχείριση του θυμού, χαλάρωσης, σεβασμού της διαφορετικότητας ,
την αξία της αποδοχής, της αγάπης, της φιλίας και της συνεργασίας, της εξωτερίκευση των σκέψεων
και των συναισθημάτων κ.α. και εμπλακήκατε όλοι και όλες σε διαδικασίες εξωτερίκευσης των

συναισθημάτων μας χρησιμοποιώντας την δύναμη της τέχνης του θεάτρου, της ζωγραφικής, της
μουσικής, του χορού!!

Ψυχική υγεία 
Εβδομαδα δράσεων11



Παγκόσμια Ημέρα Διατροφης12
Στις 16 Οκτωβρίου, γιορτάσαμε την Παγκόσμια Ημέρα Διατροφής στο σχολείο μας με
πολλές δημιουργικές και ευχάριστες δράσεις! Οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά και είχαν
την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για τη σημασία της υγιεινής διατροφής,
απολαμβάνοντας παράλληλα όμορφες στιγμές με τους συμμαθητές και τους δασκάλους
τους!

Το πρωί, οι τάξεις μας μετατράπηκαν σε μικρές κουζίνες! Με μεγάλο ενθουσιασμό, τα
παιδιά έψησαν κουλουράκια με φυσικά υλικά, όπως βρώμη, μέλι και φρούτα. Η ευωδιά που
απλώθηκε στην ατμόσφαιρα ήταν μαγευτική! Τα παιδιά συνεργάστηκαν, μοιράστηκαν
συνταγές και γέλασαν, ενώ η χαρά τους ήταν φανερή όταν δοκίμασαν τα υπέροχα
κουλουράκια που δημιούργησαν.

Μαζί με τα κουλουράκια, ετοίμασαν και υγιεινά pancakes που γέμισαν με φρέσκα φρούτα,
μέλι και αλείμματα καρπών. Χρησιμοποιώντας χρώματα και γεύσεις, οι μαθητές
προετοίμασαν ένα πεντανόστιμο πρωινό, που μας θύμισε πόσο σημαντική είναι η σωστή
διατροφή για την υγεία μας και τη ζωτικότητα μας.

Στη συνέχεια, για να ολοκληρώσουμε τη γιορτή μας, οργανώσαμε ένα πικ νικ στην αυλή
του σχολείου. Τα παιδιά φέρανε τις λιχουδιές τους και απολαύσαμε όλοι μαζί νόστιμες και
υγιεινές επιλογές. Η διάθεση ήταν πανηγυρική, καθώς όλοι συζητούσαν, γελούσαν και
αντάλλασσαν εμπειρίες από την ημέρα αυτή.

Αυτές οι δράσεις μας θυμίζουν πόσο σημαντική είναι η διατροφή στη ζωή μας και πόσο
αξίζει να κάνουμε υγιεινές επιλογές. Η Παγκόσμια Ημέρα Διατροφής ήταν μια μοναδική
ευκαιρία να μάθουμε, να δημιουργήσουμε και να περάσουμε όμορφα μαζί! Ανυπομονούμε
για τις επόμενες δράσεις που θα πραγματοποιήσουμε στο μέλλον!



Στο δημοτικό σχολείο, η διδασκαλία της

πλειοψηφίας των μαθημάτων, μπορεί να γίνει μία

μοναδική εμπειρία για τους μαθητές, όταν

συνδυάζεται με παιχνίδια ρόλων και κατασκευές.

Η βιωματική μάθηση δεν είναι απλώς μια

μέθοδος διδασκαλίας, αλλά μια φιλοσοφία που

ενθαρρύνει τους μαθητές να ανακαλύπτουν και

να αλληλοεπιδρούν με τον κόσμο γύρω τους. Οι

μαθητές και οι μαθήτριες του Ε1 λοιπόν, μπήκαν

σε ρόλο σπουδαίων ιστορικών προσώπων και

εισχώρησαν στα άδυτα της επιστήμης και ιδού τα

αποτελέσμτα…

Ιστορία μέσα από Παιχνίδια Ρόλων

Η Ιστορία είναι γεμάτη από

προκλήσεις και γεγονότα που

διαμόρφωσαν τον κόσμο μας. Αντί να

διαβάζουν απλά από τα βιβλία, οι

μαθητές μπορούν να ζήσουν

ιστορικές στιγμές παίζοντας ρόλους

από γνωστά πρόσωπα ή γεγονότα.

Για παράδειγμα, μπορούν να γίνουν

αρχαίοι Έλληνες φιλόσοφοι, να

«συζητήσουν» τη Δημοκρατία ή να

συμμετάσχουν σε μια αναπαράσταση

από τη μάχη των Θερμοπυλών. Μέσα

από αυτή τη διαδικασία, οι μαθητές

κατανοούν καλύτερα τις κοινωνικές

και πολιτικές συνθήκες της εποχής.

13 Η μαγεία της βιωματικής
μάθησης



Σχολική Κοινότητα και Συνεργασία

Αυτές οι βιωματικές δραστηριότητες ενισχύουντη συνεργασία μεταξύ των μαθητών καικαλλιεργούν την αίσθηση της κοινότητας στηντάξη. Οι μαθητές μαθαίνουν να μοιράζονται ιδέες,να συνεργάζονται σε ομάδες και να σέβονται τιςδιαφορετικές απόψεις. Οι δάσκαλοι μπορούν ναδιατηρούν ένα υποστηρικτικό περιβαλλον για ναπροωθήσουν τη μάθηση και την εξερεύνηση.
Συμπέρασμα

Η διδασκαλία της Ιστορίας και της Φυσικής μέσααπό παιχνίδια ρόλων και κατασκευές δεν είναιμόνο διασκεδαστική, αλλά και εξαιρετικάαποτελεσματική. Μέσω της βιωματικής μάθησης,οι μαθητές αποκτούν γνώσεις και δεξιότητες πουθα τους είναι χρήσιμες για μια ζωή. Αςεπενδύσουμε λοιπόν σε αυτές τις μεθόδους καιας δημιουργήσουμε ένα σχολικό περιβάλλονγεμάτο έμπνευση και δημιουργικότητα!

Φυσική μέσα από Κατασκευές

Στην ίδια φιλοσοφία, η διδασκαλία της Φυσικής

γίνεται πιο ενδιαφέρουσα με τις κατασκευές. Οι

μαθητές μπορούν να δημιουργήσουν μοντέλα

μηχανών, γέφυρες ή ανακυκλωμένα αντικείμενα

που να δείχνουν τις φυσικές αρχές, όπως η

βαρύτητα και η τριβή. Μέσα από την κατασκευή και

τον πειραματισμό, οι μαθητές αποκτούν πρακτική

κατανόηση και αναπτύσσουν κριτική σκέψη.



Τα παιδιά της Δ’ τάξης μεταμορφώνονται σε μικρούς κηπουρούς!
Με μεγάλο ενθουσιασμό και περιέργεια, τα παιδιά της Δ’ τάξης βούτηξαν στον
μαγικό κόσμο της κηπουρικής. Με τη βοήθεια του αγαπημένου μας δασκάλου,

Κώστα Παπαδεράκη μετέτρεψαν το σχολείο σε ένα μικρό, καταπράσινο
θερμοκήπιο. Τα παιδιά, με τα χέρια γεμάτα χώμα και τα μάτια που λάμπουν από

χαρά, φύτεψαν προσεκτικά τους του βασιλικούς σε μικρά γλαστράκια.
Η φύτευση του βασιλικού είναι μόνο η αρχή. Αυτή η εμπειρία διδάσκει στα παιδιά
πολύτιμα μαθήματα για τη ζωή, όπως την υπομονή, την επιμονή και την αξία της
δημιουργίας. Με αυτόν τον τρόπο, συνδέονται με τη φύση και αναπτύσσουν μια
βαθιά αγάπη και σεβασμό για το περιβάλλον. Είμαστε σίγουροι ότι αυτοί οι μικροί

κηπουροί θα μεγαλώσουν σε υπεύθυνους πολίτες που θα φροντίζουν τον
πλανήτη μας.

Μικροί κηπουροί σε δράση14



Η Ευρωπαϊκή Μέρα Γλωσσών, που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 26

Σεπτεμβρίου,
είναι μια πρωτοβουλία του Συμβουλίου της Ευρώπης και έχει ως στόχο

την
προώθηση της πολυγλωσσίας και της εκμάθησης γλωσσών σε όλη

την Ευρώπη. Στο

σχολείο μας, γιορτάσαμε την Ευρωπαϊκή Μέρα Γλωσσών με τραγούδια,

δημιουργικές αφίσες και δράσεις, ενημερώνοντας τους μαθητές μας και

αναδεικνύοντας τη σημασία της πολυγλωσσίας, της συνεργασίας και

του σεβασμού
μεταξύ διαφορετικών πολιτισμών.

Υπεύθυνες καθηγήτριες: κ.Μαρίνα Αγιάσογλου (Γαλλικών), κ.Κατερίνα

Κοσπάτη
(Γερμανικών), κ.Άννα Κατσανικάκη (Αγγλικών), κ.Μαρία Τσελεπή

(Αγγλικών),
κ.Βασιλική Μπαλά (Αγγλικών)

Ευρωπαϊκή μέρα γλωσσών15



Τα παιδιά αναλαμβάνουν
δράση

17

16

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στις μαθήτριές

του Στ2 που εξακολουθούν να διοργανώνουν

και να υλοποιούν εθελοντικές δράσεις

περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος στη γειτονιά

τους κι έτσι μας κάνουν περήφανους και μας

γεμίζουν ελπίδες!!!!

Πανελλήνια Ημέρα
Σχολικού Αθλητισμού

Στα πλαίσια της  11ης Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού 2024 με κοινό σύνθημα:

«Αθλούμαστε Μαζί. Δίνουμε ποιότητα στη Ζωή» συμμετείχε και η σχολική μας μονάδα με

ποικίλες, πρωτότυπες, ενδιαφέρουσες και εύστοχες αθλητικές δράσεις που οργάνωσε ο

γυμναστής μας κ. Παπαδάκης οι οποίες υλοποιήθηκαν με τη συνεργασία των εκπαιδευτικών

και των μαθητών τριών μας. Και βέβαια άθληση και υγιεινή διατροφή πάνε μαζί!!

Συγχαρητήρια αξίζουν τόσο για τη διοργάνωση όσο και για τη συμμετοχή των παιδιών. !!!!!!!

Τα πρωτάκια μας βέβαια είχαν κάνει προθέρμανση με ασκήσεις γιόγκα για χαλάρωση και

συγκέντρωση!!!!



Τα εκτάκια υιοθετούν τα
πρωτάκια!18

Α1 και το Α2 συνεργασία με το Στ1 και
Στ2 υλοποιούν προγραμμα ομαλής
μετάβασης στην επόμενη
εκπαιδευτική βαθμίδα.
Ανέκαθεν, τα “πρωτάκια” ήταν μια
ιδιαίτερη ομάδα μαθητών που είχαν
μεγαλύτερη την ανάγκη της
καθοδήγησης, της αποδοχής και της
προστασίας. Για τον λόγο αυτό τα
παιδιά της Στ’ τάξης προχώρησαν
στην “υιοθεσία” τους
αναλαμβάνοντας τον ρόλο του φίλου
και μέντορα απέναντι στους μικρούς
μας μαθητές.
Αφού έγινε η πρώτη γνωριμία μικρών
και μεγάλων, ήρθε και η στιγμή να
ανταλλάξουν τα πρώτα τους δώρα.
Μια όμορφη ζωγραφιά που
προσφέρθηκε με αγάπη από τους
μικρούς μαθητές στους νέους τους
φίλους και το αντίστροφο.



Καλησπέρα, αγαπημένοι μας μαθητές και γονείς!  

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινάει και το Ε1 είναι έτοιμο να απογειωθεί στο

απέραντο διάστημα! 

Με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζουμε στον κόσμο των άστρων, των γαλαξιών και

των μυστηρίων του σύμπαντος. Εδώ θα ανακαλύψουμε τα μυστικά του

διαστήματος, θα εξερευνήσουμε πλανήτες και θα ταξιδέψουμε με τη φαντασία

μας σε άγνωστες κοσμικές γωνιές! 

Ετοιμαστείτε για συναρπαστικές δραστηριότητες, πειράματα και δημιουργικές

προκλήσεις που θα μας φέρουν πιο κοντά στα αστέρια! Η γνώση είναι ο πιο

ισχυρός πύραυλος για να εξερευνήσουμε τον κόσμο γύρω μας και να

επιτύχουμε τους στόχους μας. Ας κρατήσουμε για πάντα ζωντανό το παιδί που

έχουμε μέσα μας, αναζητώντας γνώση και περιπέτεια.

Να θυμόσαστε πως καθένας από εσάς έχει τη δική του θέση σ’ αυτό το ταξίδι ,  και

οι  δυνατότητές σας είναι απεριόριστες όπως το σύμπαν! 

 Καλώς ήρθατε στο διάστημα! Ας ξεκινήσει το ταξίδι μας! 

Πατήστε εδώ για να περιηγηθείτε στην τάξη μας!

ΤΟ Ε1
ΑΠΟΓΕΙΩΝΕΤΑΙ!

https://blogs.sch.gr/10dimchacha/files/2024/09/copy_EAB52379-5625-4D79-B8B2-76CBF8B1D873.mp4

